

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce

Al. Jana Pawła II 120 A

Ostrołęka

07-410

Polska

Tel.: +48 297652122

E-mail: szpitalo@szpital.ostroleka.pl

Faks: +48 297604569

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.ostroleka.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Wdrożenie innowacyjnego systemu dystrybucji leków oraz wdrożenie e-usług w Mazowieckim Szpitalu Specjalistycznym im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce

Numer referencyjny: MSS-TZP-ZPP-26-34/16

II.1.2) Główny kod CPV

39180000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje zakup i dostawę programowego rozwiązania informatycznego budującego usługi elektroniczne z zainstalowaniem i wdrożeniem oraz dostawę i zakup składników wyposażenia środowiska informatycznego Zamawiającego z rozmieszczeniem, zainstalowaniem i wdrożeniem tego wyposażenia niezbędnym dla wytwarzania i udostępniania tych usług na zasadach określonych w istotnych postanowieniach umowy w załączniku 8 do SIWZ. Postępowanie o udzielenie niniejszego zamówienia prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego – procedura, jak dla zamówienia publicznego powyżej 209.000 euro, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/01/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-168376

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 253-465723

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/12/2016

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.2) Sytuacja ekonomiczna i finansowa

Zamiast:

(...) - opłaconej polisy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, a w przypadku jej braku innego dokumentu potwierdzającego, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną nie mniejszą, niż 3 000 000,00 PLN brutto(słownie: trzy miliony złotych) (...)

Powinno być:

(...) - dokumentu potwierdzającego, że jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną nie mniejszą, niż 3 000 000,00 PLN brutto(słownie: trzy miliony złotych) (...)

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/02/2017

Czas lokalny: 09:45

Powinno być:

Data: 10/02/2017

Czas lokalny: 09:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/02/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/02/2017

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W rozdz. VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu niniejszego sprostowania ze względu na małą ilość znaków do zamieszczenia w rozdz. VII.1.2) znajduje się tylko ta część ogłoszenia, która zostaje poprawiona w pierwotnym ogłoszeniu. Pozostała część w rozdziale III.1.2) Sytuacja ekonomiczna i finansowa ogłoszenia o zamówieniu pozostaje bez zmian.